十八届中共中央政治局昨日召开会议,强调学习宣传贯彻十八大精神是 当前和今后一个时期的首要政治任务

原原本本学习文件 紧密联系工作实际

□据 新华社

十八届中共中央政治局16日召开会 议,对学习宣传贯彻党的十八大精神进行研 究部署。中共中央总书记习近平主持会议。

会议指出,党的十八大是在我国进入全 面建成小康社会决定性阶段召开的一次十 分重要的会议。认真学习宣传贯彻党的十 八大精神,关系党和国家工作全局,关系中 国特色社会主义事业长远发展,对于动员全 党全国各族人民在以习近平同志为总书记 的党中央领导下,高举中国特色社会主义伟 大旗帜,满怀信心为全面建成小康社会、夺 取中国特色社会主义新胜利而奋斗,具有重 大现实意义和深远历史意义。

会议强调,当前和今后一个时期的首要 政治任务,就是认真学习宣传和全面贯彻落 实党的十八大精神,把全党全国各族人民的 思想统一到党的十八大精神上来,把力量凝

聚到实现党的十八大确定的各项任务上来, 为实现党的十八大确定的奋斗目标和工作 任务而奋斗。要认真研读党的十八大文件, 原原本本学习党的十八大报告和党章,全面 准确学习领会党的十八大精神。

会议指出,要全面准确、深入系统地宣 传党的十八大精神,使党的十八大精神更好 地为广大干部群众所掌握。要切实抓好学 习培训,组织广大党员干部认真学习党的十 八大精神,掌握党的十八大的基本内容,加 深对党的十八大提出的一系列新思想、新观 点、新论断的理解。

会议指出,学习宣传贯彻党的十八大 精神,要紧密联系改革开放和现代化建设 实际,联系本地区本部门工作实际,联系广 大干部群众思想实际,坚持学以致用、用以 促学,把党的十八大精神落实到推动科学 发展、加快转变经济发展方式上来,落实到 促进社会和谐、保障和改善民生上来,落实 到全面推进党的建设新的伟大工程上来, 落实到解放思想、改革开放、凝聚力量、攻 坚克难上来,使之成为全面建成小康社会、 夺取中国特色社会主义新胜利的强大思想

会议要求,各级党委要按照中央部署, 结合本地区本部门实际,作出专题部署,提 出具体要求,着力抓好落实,迅速兴起学习 宣传贯彻党的十八大精神的热潮。

会议强调,大会通过的党章修正案,体 现了党的理论创新和实践发展的成果,体现 了党的十八大确立的重大理论观点、重大方 针政策、重大工作部署,对坚持和完善党的 领导、加强和改进党的建设提出了明确要 求。认真学习党章,严格遵守党章,是学习 贯彻党的十八大精神的重要内容。要把学 习党章同学习党的十八大精神紧密结合起 来,同学习中国特色社会主义理论体系紧密

我市城市区10个乡镇要"改头换面"

将"变身"街道办事处,实行城市管理体制

□记者 韩铁栓

本报讯 昨日,记者从有关部门获悉,经 省人民政府批准,省民政厅批复,我市老城 区邙山镇等10个乡镇将被撤销,原乡镇所 辖行政区域根据实际情况予以调整(部分维 持原有区域),设立街道办事处。(我市撤销 的10个乡镇及街道办事处的设立情况详见

下方图表)

据了解,随着城区扩大、城市人口增加 和工业化进程加快,我市城郊乡镇管理的主 要对象已由农村转向城市,由农业转向工矿 (工商)企业、公共单位和城市居民,乡镇农 村方面的管理职能日渐萎缩,而城市管理方 面的职能迫切需要加强。同时,随着城市居 民在文教、卫生、体育、医疗等方面日益增长 的需要以及公用事业和城市基础设施的快

速发展,城郊乡镇的城市社会服务职能也日 益凸现,急需建立以街道办事处为管理主体 和以社区居委会为管理载体的新型城市基 层管理服务模式。

据悉,新设立的街道办事处均实行城市 管理体制。此次"撤乡镇建办",对于完善我 市城市管理体制、放大城市辐射效应、提升 城乡发展水平以及实现城市化成果共享等 都将起到重要作用。

我市撤销乡镇及新设办事处情况

涧西区工农乡➡工农街道办事处

下辖社区13个:南华新村、兴隆花园、 兴隆、符家屯、同乐寨、唐村、谷水东、谷水 西、七里河、浅井头、兴隆寨、王府庄、南村

下辖村8个:西马沟、尤西、尤东、王湾、 三岔口、小所、大所、遇驾沟

西工区洛北乡→洛北街道办事处

下辖社区13个:香榭里、御博城、盛世 唐庄、金谷园、西工、东下池、西下池、瞿家 屯、西小屯、东涧沟、五女冢、大路口、史家屯

> 西工区红山乡→红山街道办事处 所辖行政区域不变

老城区邙山镇➡邙山街道办事处

下辖社区6个:丽都、丽景、中沟、葛家

下辖村11个:望朝岭、井沟、徐村、前李、 后洞、苏滹沱、水口、沟上、冢头、李家凹、土桥

> 高新区辛店镇➡辛店街道办事处 所辖行政区域不变

高新区孙旗屯乡➡瀛洲街道办事处

下辖社区9个:东马沟、土桥沟、孙旗 屯、苗湾、滹沱、三山、张庄、华夏路、创业路 下辖村6个:叶沟、马营、引驾沟、东沙 坡、前五龙沟、后五龙沟

洛龙区关林镇→关林街道办事处、太康东路街道办事处

●关林街道办事处

下辖社区7个:镇北路、洛钢路、红旗、险峰、石油、明花、龙康 下辖村5个:刘富、车圪垱、八里堂、槐树湾、皂角树

●太康东路街道办事处

下辖社区2个:通达、顺安

下辖村7个:二郎庙、豆腐店、潘村、铁匠、大西、大东、南王

洛龙区古城乡➡古城街道办事处、科技园街道办事处

●古城街道办事处

下辖社区7个:英才、龙兴、龙富、大学城、龙和、龙祥、龙祥东

●科技园街道办事处

下辖社区2个:龙腾、龙丰

下辖村8个:东霍屯、西霍屯、梁屯、王屯、毕沟、小李屯、溢坡、小营

洛龙区龙门镇(含龙门石窟园区管委会辖区)→龙门街道办事处、 龙门石窟街道办事处

●龙门石窟街道办事处

下辖社区10个:镇南、河东、龙门、郜庄、张沟、寺沟、魏湾、郭寨、 西草店、东草店

●龙门街道办事处

下辖社区4个:石化、煤田二队、龙安、龙盛

下辖村6个:裴村、花园、杜村、商屯、田山、王山

吉利区吉利乡➡吉利街道办事处、西霞院街道办事处

●吉利街道办事处

下辖村18个:坡底、横涧、冶戌、清庄、小川、里村、吉利、涧西、 康窑、北陈、东杨、西杨、上柳、下柳、郑庄、韩庄、马庄、六门

●西霞院街道办事处

下辖村11个:白坡、南陈、东寨、送庄、权庄、西庄、济涧、郭庄、

柴河、金娥、马洞

国台办—

望海协会海基会 就互设办事机构 早日达成共识

□新华社记者 陈键兴 李寒芳

国务院台办发言人杨毅16日在例行新 闻发布会上表示,海协会和台湾海基会互设 办事机构,有利于更及时、便利地处理两岸 交往中产生的具体问题,服务和维护两岸同 胞权益。希望双方尽速完成相关的各自的 研究和规划,早日达成共识。

杨毅同时表示,我们希望台湾有关方面 体认两岸关系和平发展的新形势,倾听两岸 媒体的呼声,不要再给两岸新闻交流人为地 设置不切实际的障碍,使两岸媒体常驻能够 早日实现。

在回答所谓大陆封锁台湾新闻网站的 问题时,杨毅说,大陆对互联网是开放的,实 行依法管理。我们希望有关的境外网站客 观地报道大陆情况,反对利用互联网传播违 反国家政策的相关信息。

在回答有关台胞证签注费用的问题时,杨 毅表示,这几年大陆方面在方便台湾同胞往来 两岸的相关手续方面做了很多工作,包括简化 手续、降低费用等。今后还会继续朝这个方向 努力,尽量为两岸同胞的往来提供便利。

此外,为纪念"九二共识"达成20周年, 11月26日下午,中共中央台办、国务院台 办、海峡两岸关系协会将在人民大会堂举行 "九二共识"20周年座谈会。

我省今冬明春航空护林昨日开航 开着直升机去灭火



□记者 王振华 通讯员 汪俊 文/图

本报讯 昨日,一架携带有大型吊桶的 森林航空消防直升机在我市龙门山起飞,这 标志着我省今冬明春的森林航空消防巡航 正式开航。(如上图)

据省森林航空消防站站长王明印介绍, 航空护林是现阶段我国和世界上公认的最 先进的防火、灭火手段。根据安排,飞机平 时按照每天一班一架次进行日常巡护;如遇 突发火灾,将根据森林防火指挥部安排,及 时快速飞往人员难以到达的山区用吊桶进 行洒水灭火。吊桶每次泼洒下的水能够覆 盖长约100米、宽约30米的起火面积,基本 能够对一条火线进行控制。

据了解,今冬明春森林航空消防巡航将持 续至明年3月中旬。我省根据森林防火重点 火险区、森林资源、水系资源的分布以及主要 山脉地貌等情况,共设7条航线,实现大别山、 桐柏山及伏牛山、太行山等重点林区航空护林 全覆盖,其中包括我市境内大面积重点林区。